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Strategie

Ich kenne die strategischen Ziele des gesamten Unternehmens.


11 responses

Ich weiss wie ich dem Unternehmen helfen kann, diese Ziele zu erreichen


11 responses

Wir wollen uns weiter verbessern.. Deine
Meinung zählt. Vielen Dank dass Du uns
unterstützt!
11 responses

Publish analytics
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Ich kennen die aktuellen Herausforderung des Unternehmens


11 responses

Kultur

Ich kann hier “ich selbst sein”.
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Wir fühlen uns hier wie eine Familie.
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Mein Team hilft mir beim Erledigen meiner Aufgaben.


11 responses

Wir schätzen hier besonders, wenn man versucht Dinge neu oder besser
zu machen- auch wenn es mal nicht klappt.


11 responses

Offenes und ehrliches Feedback ist bei uns selbstverständlich.


11 responses
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Wenn ich mir Mühe gebe, wird es gesehen, anerkannt und belohnt.


11 responses

Ich kann mich auf meine Kollegen verlassen
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Die Moral im Team ist sehr hoch


10 responses
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Ich bin von der Motivation und Bereitschaft meiner Kollegen beeindruckt


11 responses

Die beste Idee gewinnt unabhängig von wem sie kommt


11 responses

Ich überlege kontinuierlich wie man das Team und Abläufe verbessern
kann


11 responses
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Das Unternehmen zu verbessern ist Aufgabe der Geschäftsleitung


11 responses

Ich verstehe, dass jeder einzelne zu Verbesserungen beitragen muss


11 responses

Ich verstehe, dass Arbeitsumfeld und Stimmung sehr stark von meiner
eigenen Einstellung abhängt


11 responses
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Ein gesundes und intaktes Arbeitsumfeld zu schaffen ist Aufgabe der
Geschäftsleitung


11 responses

Wir ziehen hier alle an einem Strang.


11 responses

Ich habe Spaß an der Arbeit.


11 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)



07/12/2022, 23:40 Wir wollen uns weiter verbessern.. Deine Meinung zählt. Vielen Dank dass Du uns unterstützt!

https://docs.google.com/forms/d/1P2ZNkaqSl4q10dBOpP66gRM-KJ9M4rCVEjXeERFGHK4/viewanalytics 8/39

Ich bin stolz in diesem Team zu arbeiten


11 responses

Ich würde mich wieder hier bewerben.
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Kunden

Die allg. Zusammenarbeit mit Kunden macht mir Spaß

11 responses
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Ich mag meine (eigenen) Kunden

11 responses

Ich fühle mich von meinen Kunden geschätzt

11 responses

Ich kann die Wünsche meiner Kunden erfüllen

11 responses
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Ständige Kundenanfragen überfordern mich manchmal

11 responses

Die aktuelle Verteilung von unseren Kunden auf Mitarbeiter finde ich
richtig und fair


11 responses

Als ein erweitertes Team sehr stark integriert (zB Slack) mit unseren
Kunden zu arbeiten finde ich gut


11 responses
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Dem Kunden eine zeitnahe Antwort zu geben ist mir wichtig


11 responses

Ich benötige mehr Abstand zu meinen Kunden


11 responses

Dem Kunden eine zeitnahe Antwort zu geben ist mir möglich


11 responses
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Kommunikation in Englisch macht mir nichts aus

11 responses

Führung

Die Führungskräfte vertrauen mir


11 responses

Ich kenne klar meine Aufgaben und weiß was von mir erwartet wird.


11 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)
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Mir liegen alle Informationen und Hilfsmittel vor, die ich zur Erledigung
meiner Aufgaben benötige.

11 responses

Wenn ich mir Mühe gebe, wird es gesehen, anerkannt und belohnt.


11 responses

Ich habe Gewissheit, dass mir bei einem schwierigen Sachverhalt durch
Führungskräfte geholfen wird


11 responses
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Die Führungskräfte vertrauen auf meine gute Arbeit ohne sie ständig zu
kontrollieren.


11 responses

Die Führungskräfte zeigen aufrichtiges Interesse an mir als Person und
nicht nur als Arbeitskraft.


11 responses
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Meine Führungskraft ist gut erreichbar und unkompliziert anzusprechen.


11 responses

Meine Führungskraft erkennt an, dass bei der Arbeit auch Fehler
passieren können.


11 responses

Ich bin mit den Entscheidungen der Geschäftsleitung einverstanden


11 responses

Arbeit
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Ich mache hier nur meine Arbeit


11 responses

Mir ist es wichtig, dass ich meine Aufgaben gut mache


11 responses

Ich habe sehr viel Abwechslung bei der täglichen Arbeit


11 responses
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Ich mag Abwechslung


11 responses

Ich hätte gerne mehr Routine und Planbarkeit bei der Arbeit


11 responses

Ich fühle mich überfordert, von der Menge der Arbeit.


11 responses
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Ich fühle mich überfordert, von der Schwierigkeit der Arbeit.


11 responses

Ich fühle mich unterfordert.


11 responses

Es wird zu viel geredet und es passiert zu viel drumherum


11 responses
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Ich habe die Zeit um mich voll und ganz auf meine Arbeit zu
konzentrieren


11 responses

Ich verstehe, dass man nicht alles wissen kann


11 responses

Eigenständiges Arbeiten macht mir Spaß


11 responses
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Ich erwarte, dass man mir sagt, wie man Probleme &
Kundenanforderungen löst


11 responses

Ich kann alle meine Arbeit sehr gut in der vorgegebenen Arbeitszeit
erledigen


11 responses

  Tools & Digitalisierung  

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%) 2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (36.4%)4 (36.4%)4 (36.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)



07/12/2022, 23:40 Wir wollen uns weiter verbessern.. Deine Meinung zählt. Vielen Dank dass Du uns unterstützt!

https://docs.google.com/forms/d/1P2ZNkaqSl4q10dBOpP66gRM-KJ9M4rCVEjXeERFGHK4/viewanalytics 21/39

Den allgemeinen Digitalisierungsgrad finde ich gut


11 responses

Ich erhalte alle Tools & Apps um meine tägliche Arbeit zu unterstützen


11 responses

Wir haben zu viele Tools


11 responses
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Digitalisierung überfordert mich


11 responses

Weiterbildungsmöglichkeiten

Kontinuierliche Weiterbildung ist mir wichtig


11 responses

Ich habe die Möglichkeit mich kontinuierlich weiterzubilden


11 responses
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Ich habe das Gefühl dass man in mich investieren möchte


11 responses

Ich verstehe, dass Weiterbildung auch eine Holschuld ist


11 responses

Ich habe Lust mich beruflich weiterzubilden, auch in der Freizeit


11 responses

Finanzielle Kompensierung
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Ich werde angemessen finanziell vergütet


11 responses

Vorteile für Mitarbeiter finde ich fair (finanzielle Vergütung x flexible
Arbeitszeiten x Homeoffice x Arbeitsvolumen)


11 responses

Mir ist es bewusst, dass nicht das Unternehmen selbst, sondern meine
Kunden mein Gehalt bezahlen


11 responses
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Mein Gehalt sollte an meinem Kundenumsatz orientiert sein


11 responses

Mein Gehalt sollte an der erfolgreichen Fertigstellung meiner Ziele
orientiert sein


11 responses

Mein Gehalt sollte an meiner aufgebrachten Arbeitszeit orientiert sein

11 responses

Wertschätzung
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Das ich für gute Arbeit gelobt werde, ist mir wichtig


11 responses

Es wird gesehen, wieviel ich in die erfolgreiche Bearbeitung einer Aufgabe
investiere


11 responses

Meine Arbeit findet die richtige Anerkennung.


11 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%) 2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



07/12/2022, 23:40 Wir wollen uns weiter verbessern.. Deine Meinung zählt. Vielen Dank dass Du uns unterstützt!

https://docs.google.com/forms/d/1P2ZNkaqSl4q10dBOpP66gRM-KJ9M4rCVEjXeERFGHK4/viewanalytics 27/39

Das Ergebnis ist nicht so wichtig, solange ich mir Mühe gebe


11 responses

Wenn ich mir Mühe gebe wird es gesehen

11 responses

Es macht mir nichts aus, dass man nicht weiss wer wieviel im Team
arbeitet, solange das Gesamtergebnis für das Unternehmen stimmt


11 responses
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Ich leiste durschnittlich mehr als andere Kollegen im Team


11 responses

Mir ist es bewusst, dass mein Arbeitgeber keine Transparenz darüber hat
wie viel Zeit ich mit einer bestimmten Aufgabe verbringe


11 responses

Stunden zu notieren würde mir helfen meine geleistete Arbeit
rechtzufertigen


11 responses
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Wertschätzung nach einer geleisteten Arbeit zu erhalten ist mir nicht
wichtig


11 responses

Arbeitsorganisation

Unser administativer Aufwand ist niedrig


11 responses

Unsere Kommunikation ist einfach.


11 responses
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Wir finden hier auf Anhieb benötigte Dokumente


11 responses

Das elektronische Postfach finde ich gut


11 responses

Unsere Arbeitsmittel (Hardware) ist toll und erleichtert mir die tägliche
Arbeit.


11 responses
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Die Dienstleitung, welche wir anbieten finde ich super


11 responses

Work-Life

Meine Arbeitszeit / Arbeit kann ich sehr gut mit meinem Privatleben
kombinieren.


11 responses

Ich kann mir Zeit frei nehmen, wenn ich es für notwendig halte.


11 responses
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Für private Abwesenheiten und Termine finde ich Verständnis


11 responses

Mir ist es bewusst dass ich die Zeit wieder anhängen muss, wenn nötig


11 responses

Die Verantwortung darüber wie ich meine Zeit einteile sehe ich bei mir


11 responses
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Die Verantwortung darüber wie ich meine Zeit einteile sehe ich beim
Unternehmen


11 responses

Mir ist es bewusst, dass es ein Geben und Nehmen sein muss


11 responses

Die Flexibilität motiviert mich auch wieder etwas zurück zu geben


11 responses
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Selber über meine Arbeitszeit zu entscheiden ist ein Privileg


11 responses

Home Office und flexible Arbeitszeiten erachte ich als selbstverständlich


11 responses

Ich

Ich interessiere mich für meine Aufgaben.


11 responses
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Ich kann meine Fähigkeiten optimal einbringen.


11 responses

Ich habe die benötigten Kentnisse und Fähigkeiten um meine Aufgaben
zu erfüllen


11 responses

Wenn ich nicht hier arbeite, dann arbeite ich wo anders


11 responses

  Zukünftige Gestaltung  
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Veränderungen sind etwas normales


11 responses

Veränderungen sind notwendig


11 responses

Ich verstehe, dass dieses Unternehmen wächst


11 responses
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Die Unterstützung des Wachstums ist Teil meines Jobs


11 responses

Ich stimme zu dass mit Wachstum neue Veränderungen und neue
Anforderungen kommen


11 responses

Ich kann bei der zukünftigen Gestaltung des Unternehmens mit
entscheiden


11 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

4 (36.4%)4 (36.4%)4 (36.4%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%) 3 (27.3%)3 (27.3%)3 (27.3%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



07/12/2022, 23:40 Wir wollen uns weiter verbessern.. Deine Meinung zählt. Vielen Dank dass Du uns unterstützt!

https://docs.google.com/forms/d/1P2ZNkaqSl4q10dBOpP66gRM-KJ9M4rCVEjXeERFGHK4/viewanalytics 38/39

Ich wünschte, alle Gehälter wären transparent.


11 responses

Ich würde mich über mehr Transparenz freuen, wer wieviel für seine
Aufgaben arbeitet


11 responses

Ich wünschte, ich würde eine Belohnung bekommen, wenn ich
krankheitsbedingt nicht oft ausfalle.


11 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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